



导演郑芬芬和张子枫(左)

青春片《快把我哥带走》成黑马,导演郑芬芬携张子枫来青

青春不只有爱情

□文/半岛记者 黄靖斐 图/半岛记者 贾馨儒

七夕档只适合爱情片吗?在这个本来为情侣打造的档期,没想到却让一部兄妹亲情的青春电影崭露头角,带点中二俏皮又有泪点暖意的《快把我哥带走》在不被看好的前提下,凭借良好的口碑实现逆袭,截至8月26日,票房已达2.59亿。8月26日,导演郑芬芬携张子枫现身青岛西海岸万达影城,接受媒体采访,分享戏里戏外的故事。

定位亲情 直到上映还不被看好

一说青春片,几乎每个人都会第一时间想到爱情,青春里只有爱情吗?导演郑芬芬就提供了一个讲述兄妹亲情故事的青春片《快把我哥带走》,打开观众抒发情绪的另一面。

谈到创作初衷,郑芬芬透露,自己并没有把这部电影定义为青春片,“我更愿意说成家庭片,只是主角是两个处在青春期的孩子,有着完整的青少年成长历程。”她坦言,影片直到上映大家都不看好,“没有大明星,题材也很奇怪,很多人都持比较保留的意见,因此影片有现在的成绩,也让很多人渐渐认识到,‘青春片’不只有爱情,还有更多可能。”

改编漫画 编剧最初写不出“兄妹情”

影片改编自中国人气漫画家幽·灵姐

妹畅销漫画,讲述了彭昱畅饰演的哥哥老是整蛊张子枫饰演的妹妹,还不顾家庭,妹妹的生日愿望就是“快把我哥带走”,没想到哥哥果然被带走了,成了闺蜜的哥哥,而妹妹也以一名旁观者的身份来审视这份兄妹感情。郑芬芬透露,漫画其实只有很短的几个小故事,而且也不完整,都是一些情境和可爱有趣的桥段,因此在剧本改编的方面就非常具有难度。

“讲好一个故事非常重要,好的故事需要情感来延伸,有些类型片只有类型缺乏情感。”郑芬芬认为,很多电影在情感的把握上,要么浓度不够,要么太过煽情,“这可能和个人对情感天然的理解力有关。”她也承认,最开始编剧写不出兄妹感情,“他也是独生女,没有办法揣摩兄妹相处的情感,前半部分打闹的感觉就像是同学,后半部分的泪点也一直达不到我的标准,因此修改了很久。”

演技担当 时秒跟自己相差太大

作为一部青春电影,两位主演张子枫和彭昱畅却是当下年轻演员的“演技担当”,彭昱畅出演《闪光少女》崭露头角,在综艺节目《演员的诞生》表现惊艳;张子枫虽然只有17岁,却是拥有12年戏龄的“老戏骨”,她在《唐山大地震》《唐人街探案》中的表现让很多成年演员都自叹弗如。

张子枫饰演妹妹“时秒”,是她此前从未尝试过的角色,“以前看过漫画就特别喜欢她,没想到等了一年却是自己来演绎。时秒的角色跟自己相差太大,她一方面特别暴力、女汉子,另外一方面又特别没有安全感、少女心,这些我都没有。”

影片中的兄妹关系也让张子枫感觉新鲜,“我和彭彭(彭昱畅)都是独生子女,还是有一点找不到状态,因为一开场就是拍两人打闹的戏,两人也不熟,还是有点尴尬。导演就会自己亲自下场教我们,因为她兄弟姐妹四个。所以彭彭很可怜,导演先示范打他一遍,我还要再打一遍。”拍完电影张子枫有了很大的收获,“有哥哥挺好,拍戏结识到了一个虽然不靠谱但还不错的哥哥,弥补了作为独生子女的遗憾。虽然27日就是张子枫的生日,但这个自称佛系的少女却说对将来并没有太多期待,“两年后高考要报艺术类院校吗?也随缘吧。可能也太随意了,凡事都有两面性,太佛系也许就看起来没有‘志向’”。

不看流量 “兄妹CP”感是第一考量

彭昱畅和张子枫都不算是“流量演员”,选择两人出演时郑芬芬也更看重演员之间的“兄妹CP感”和对戏的化学效应,“我们一致同意用实际年龄来演出这个角色,不能刻意扮嫩,就先定下了张子枫来出演妹妹。”在给张子枫找“哥哥”时颇费了一番心思,郑芬芬透露,“联系过很多年轻演员,也不乏流量明星,看到彭昱畅,感觉两个人真的很有兄妹之间的感觉,你不会把他们当成同学或者情侣”。

“我们不需要‘流量’来营造话题,演员可以创造角色,角色也能够成就演员。”影片的成功也证明郑芬芬拍摄电影的理念是贴近观众,“只要故事好,再加上适合的演员、角色、表现方式,是吸引观众去看的,而不是非要拍热门的题材,找没有时间好好打磨角色的流量演员。”

《天坑鹰猎》将播 王俊凯探秘神秘天坑

□半岛记者 刘礼智

由王俊凯、文淇领衔主演的少年冒险剧《天坑鹰猎》将于8月30日登陆优酷视频。王俊凯饰演的张保庆带领地质少年团共同探秘天坑,为了营造神秘又悬疑的天坑,剧组手工缝制了近400件戏服,手工定制2000余件道具。

与前辈搭戏会紧张

《天坑鹰猎》讲述了北京少年张保庆为给恩师寻药,只身前往东北鹰屯,与地质少年团共同探秘天坑的故事,而这场18岁的青春成长冒险,正发生在激情燃烧的上世纪80年代。王俊凯饰演的张保庆,在雪山崩塌、坠落冰河悬崖的险境中历尽艰辛、绝处求生,将观众带入险象环生的天坑探秘。此前,王俊凯已经出演过不少影视作品,这次挑战的角色可以说完全颠覆以往的荧屏形象,人物层次鲜明而更有张力。王俊凯本人也曾表示:“第一次读到这个人物时,有一种见到老朋友的感觉,特别亲切,因为张保庆身上真的有一些我自己的影子,能找到很多共鸣”。

此外,王俊凯在这次拍摄中也与众多前辈演员们同场飙戏,王俊凯坦言与前辈们一起搭戏会有一些紧张,但他在剧中的表现还是得到了刘佩琦老师的实名认可和鼓励:“一个刚上大一的孩子就能够把人物拿捏到这个程度,是非常不错的!”

匠心复刻激情“80年代”

总导演成志超透露,剧中将呈现大量独属于上世纪80年代的怀旧记忆。在曝光的制作特辑中,随处可见勾人回忆的“老物件”,从京城里逐渐丰富的服装色彩,到鹰屯土炕上的印花棉被;从保庆妈教学正确使用老式暖水袋,到北京和东北集镇不同的汽水商标,不仅年代还原度极高,更充满着浓厚的、接地气的生活气息。

而在造型方面,剧中人物服装皆在年代氛围中充分融合了时尚元素。虽然该剧还未开播,但诸如“保庆帽”等高颜值单品就已成为热销爆款。开播后,更多酷帅皮衣、型格大衣、暖萌棉帽、特色围脖等单品也即将一一解锁。

在美术创作上,《天坑鹰猎》95%的场景为人工搭建,在这个耗资巨大,由“细节控”和“强迫症”们共同完成的神奇瑰丽的“天坑”巨景中,不仅包含层层非平凡地貌,更建有人造风雪系统,和诸多便于拍摄的猛兽特效模型。下天坑后,主演们更将尝试多种奇异臆想下的特效妆容。而手工缝制的近400件戏服,和手工定制2000余件道具,更让“天坑”奇景的视觉效果更加逼真诡谲。

中老年朋友请注意:

特大喜讯:蓝莓枸杞叶黄素 1元特卖

蓝莓枸杞叶黄素 1元特卖,1元1瓶,1瓶60粒,可吃1个月,活动仅限100个体验名额,快快拨打抢购热线:400-6564-626

许多眼疾都与缺乏蓝莓叶黄素有关,及时补充蓝莓叶黄素,能保护眼睛不受破坏,同时滋润双眼,呵护眼睛健康,因此叶黄素也被誉为“植物眼黄金”。

限时补贴活动通知

为回馈本报读者,帮助中老年眼部不适人群,厂家特举办本次蓝莓枸杞叶黄素1元特卖活动,1元1瓶,1瓶60粒,可吃1个月,活动仅限100个体验名额机会非常难得,因体验名额有限,提出以下几点要求:

- 1、必须是真正有需求的朋友,50岁以上中老年人优先体验;
- 2、每套12瓶,仅需支付1瓶的费用,再加上11瓶11元;
- 3、不收取快递费、手续费及其他任何特殊费用;
- 4、为防止恶意囤货,每人最多购买4套,活动结束后恢复原价不再赠送。

(前100名打进电话加送品牌护眼保健贴10袋)

抢订热线:400-6564-626

热烈祝贺百年老店 正骨世家(青紫堂)进驻青岛2周年

颈肩腰腿痛 不花钱免费试

颈肩腰腿痛反复发作,痛无休止,都希望全身骨头关节不痛不僵,像正常人一样轻松上下楼,肩能扛,腰能弯,腿能跑,自己不遭罪,也不拖累家人!现在来正骨世家青紫堂,不用花一分钱,就可能实现你多年的心愿!

颈肩腰腿疼 到店免费体验

历经6代,上百年传承的甘肃非物质文化遗产,正骨世家青紫堂多家分店同步入驻,为骨病患者带来福音。拔风湿,祛骨刺,正腰椎,治骨病,免除骨病疼痛之苦,青紫堂的独门绝技在于拔出风寒病毒,眼见为实,湿寒越拔越多,青紫消失,关节随之恢复正常。为见证效果,宣传口碑,特邀100名免费体验,请立即拨打电话预约!只有效果好才敢免费体验,你值得一试。

颈肩腰腿痛 就到正骨世家(青紫堂)敢体验免费试

免费体验 实力见证

郑重声明:
(青紫堂)本次公益试用活动为见证效果,宣传口碑,不收取任何费用。

免费试用专线:80978553

魏氏正骨青紫堂青岛各店地址:
市北店:镇江路17号(红房子医院对面)
李村店:京口路77号(青峰路站台旁)
即墨店:蓝鳌路1075号(老汽车站西20米路南)
城阳店:中城路278号(太阳城南200米路西)
胶州店:胶州西路50号(老维良面粉厂西邻)
黄岛店:钱塘江路266号(老年大学西30米)
胶南店:珠山路375号(博文中学对面)
津金药监局(津)字2014第220006号 津医械广审(文)第2016070060号